I. megoldas. Az adiabatikus valtozés soran a felvett hé nulla, igy az 1. fGtétel szerint:
AU = AWl}ﬁIS(ﬁ
A kiils6 munkavégzés abszolut értéke az 1. gorbe alatti teriilet, igy

AU = B2y ),

Meghataroztuk tehat az A és B pontok kozotti bels6 energia kiilonbséget. A belsd energia azonban dllapotjelzs, tehat
AU ugyanekkora a 2. folyamatban is. A kiils6 munka most a 2. gérbe alatti teriilettel aranyos:

AWlis = —p1(Va — V1).

Az L. fotételbol:
AU = AQ + AWy,

tehat

pP1—Pp
AQ = AU = AWiyes = AWiies — AW = = 5 2 (Vo = V).
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II. megoldas. Tekintsiik az ACBA korfolyamatot. Az 1. f6tétel szerint ekkor a gaz altal végzett munka egyenld
a felvett hével, hiszen a bels6 energia valtozasa nulla. A végzett munka viszont az ABC sikidom teriiletével egyenld,
jelen esetben a derékszogld haromszogével. Igy AQ-ra az el6z6 eredményt kapjuk.
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